



ИЗДАЕТСЯ С НОЯБРЯ 2000 ГОДА

СИРЕНА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО УМВД

март-апрель 2002 г.
№ 5-6(19)

Операм

*Их пути не усыпаны
розами,
Это жизнь на
предельном накале,
Ведь и слово само
"угрозыск"
Словно выковано из
стали.*

*Нет, им вовсе не так уж
просто
Этим сильным, не очень
красивым
Людам самого среднего
роста,
Самой средней
физической силы.*

**Сергей Прасоленко,
старший о/у ОУР
Стахановского ГО УМВД**

История милиции начиналась с истории уголовного розыска. Так уж исторически сложилось, что первые представители правоохранителей были именно розыскниками. 5 октября отмечается советский, а ныне российский день уголовного розыска. А для украинских оперативников памятной датой стал день 15 апреля. В текущем году они отмечали 83 годовщину образования службы уголовного розыска в Украине. Профессионализм и самоотдачу противопоставляют розыскники преступникам.

Ежегодно личный состав отдела уголовного розыска Стахановского ГО УМВД отмечает эту дату. Ранним утром 15 апреля весенние цветы легли на могилы тех оперативников, кого сегодня нет рядом: Анатолия Мысливого и Владимира Зуева, погибших от рук преступников, Сергея Бойчука – бывшего начальника уголовного розыска Стахановского ГО УМВД, умершего от болезни.

Желаем вам, уважаемые коллеги, ветераны уголовного розыска, вашим семьям крепкого здоровья, счастья, добра и слаженности в благородном деле обеспечения правопорядка в Украине.



И снова беспокойный апрель шумит над нашим городом. И вместе с веселым щебетом птиц и сугробами абрикосового цвета приходит время праздника, который отмечает служба ГАИ МВД. Всего несколько лет назад численность "гаишников" в городе, с учетом сотрудников ДПС ГАИ, составляло около пятидесяти человек, которые следили за порядком на дорогах города. А сегодня очередную годовщину принятия Постановления Кабинета Министров Украины "Об утверждении положения о ГАИ МВД Украины" отмечают всего лишь 15 стражей дорог.

Не многие жители нашего города знают, что отделение ГАИ обслуживает 637 км дорог, 35 железнодорожных переездов. За 3 месяца 2002 года выявлено около тысячи грубых нарушений правил дорожного движения.

Это статистика, которая вряд ли что расскажет непосвященному читателю о буднях службы. ГАИ за последний год пережила принятие и отмену нескольких судьбоносных документов.

В апреле 2001 года Верховная Рада приняла Закон Украины "О внесении изменений и дополнений к Административному Кодексу об ответственности за нарушение Правил дорожного движения", значительно снизивший полномочия ГАИ по пресечению нарушений на дорогах. Благо, хватило здравого смысла отменить положения этого закона после значительно возросшего количества ДТП на дорогах Украины, увеличения числа пострадавших и раненых. С января 2002 года участники дорожного движения пользуются новыми Правилами. В такой ситуации отмечают сотрудники госавтоинспекции профессиональный праздник.

От имени руководства и всего личного состава Стахановского ГО УМВД примите искренние пожелания счастья, здоровья, терпения, служебного роста, благосклонности фортуны. Пусть и на ваших дорогах всегда срабатывает принцип "Ни гвоздя, ни жезла".

М
И
Л
И
Ц
И
Я

В
П
И
С
А
Х



В уголовном розыске случайные люди задерживаются ненадолго: просто не выдерживают постоянного напряжения нервов и физических сил. Нередко вновь прибывшие сотрудники, попробовав розыскных прелестей, стремятся найти местечко поспокойнее, перейти в другую службу или уйти на «гражданку». Остаются только самые выдержанные, сильные, муже-

ственные. Потому особенно ценятся сотрудники, которые на протяжении длительного времени остаются верными одной из самых беспокойных служб – уголовному розыску.

Евгений Мелитанский пришел на работу в милицию семь лет назад, имея за плечами высшее образование и довольно внушительный стаж работы горнорабочим в шахте. Казалось бы, имел работу поспокойнее, благополучную в денежном плане. Но беспокойный характер привел его в отдел кадров Стахановского ГО УМВД. Все эти годы проработал он в уголовном розыске. Многое пришлось пережить: многочасовые засады, ночные экстренные подъемы, задержания убийц и насильников, розыск пропавших без вести. Тяжким бременем ложится на сердце память о страшном дне, когда пришлось хоронить своего коллегу – молодого опера, погибшего от пули преступника.

Но несмотря ни на что, каждое утро приходит он в свой кабинет, в котором не так уж много проводит время. Основная работа – на уча-

стке, сложном в криминогенном плане районе города, населенном в основном представителями цыганской национальности, которые доставляют много хлопот сотрудникам милиции.

Справиться с трудностями службы помогает поддержка любимых девочек – жены Татьяна и двух дочерей, удивительно похожих на папу, – Яны и Кристины, которые с нетерпением ждут каждый вечер возвращения своего кумира домой. Любят и уважают Евгения Вильямовича коллеги за работоспособность, умение найти зацепочки и раскрывать самые запутанные преступления. А еще передает он свой опыт молодым операм, обучает их тонкостям оперативной работы.

Успехи Евгения Мелитанского были отмечены руководством городского отдела милиции и отдела уголовного розыска: в день уголовного розыска 15 апреля Евгению вручили капитанские погоны.

Так держать!

СМЕРТЬ В БАЛКЕ

убийца задержан через 12 часов после совершения преступления



5 апреля Стаханов потрясло страшное происшествие: в балке в районе СШИ № 3 ранним утром было обнаружено тело молодой девуш-

ки с признаками насильственной смерти. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа во главе с начальником Стахановского ГО УМВД Сергеем Комиссаровым, представителями прокуратуры города, Управления внутренних дел Украины в Луганской области. Началась кропотливая работа по установлению истинной картины происшедшего. Было установлено, что преступление было совершено на том месте, где было найдено тело пострадавшей и все следственные действия начались именно оттуда. Прежде всего, была установлена личность пострадавшей, 20-летней стахановчанки. Смерть наступила от удушья, по имеющимся на теле признакам было видно, что до или после смерти над телом девушки было совершено насилие. Сотрудники уголовного розыска совместно с другими службами провели огромную работу по раскрытию преступления, и менее чем через 12 часов был задержан главный подозреваемый. Сложно в нескольких предложениях обрисовать тот объем работы, который пришлось проделать для установления истины. Подобные преступления раскрываются тяжело, и если оно не раскрыто по горячим следам в течение первых

суток, то раскрываются редко: теряются следы, свидетельская база и т.д.

Возникло сразу несколько версий происшедшего: возможен вариант случайного нападения, совершение убийства из мести знакомым потерпевшей. Не сбрасывалась со счетов версия о преступнике-маньяке. Вариантов было очень много и из всех для отработки выбраны наиболее вероятные. Все силы были брошены на отработку прилегавшей к месту территории. Был проверен огромный круг знакомых потерпевшей, в процессе которого сотрудники шаг за шагом устанавливали события роковых дня и ночи.

О подробностях этого жуткого происшествия говорить рано – идет следствие, но о причинах уже можно судить. Накануне трагедии оба – и пострадавшая и подозреваемый – распивали спиртное. Ссора переросла в избиение, а потом девушка была задушена. Как часто это бывает в уголовной практике, осознание содеянного пришло только с протрезвлением.

Сергей Комиссаров,
начальник Стахановского ГО УМВД,
подполковник милиции

НЕИЗБЕЖНА ЛИ НАСИЛЬСТВЕННАЯ СМЕРТЬ?

опыт исследования причин и условий умышленных убийств, совершенных в Стаханове за 2001 год

В статье 3 Конституции Украины закреплено, что человек, его жизнь и здоровье, честь и достоинство, неприкосновенность и безопасность признаются наивысшей социальной ценностью. Каждый человек имеет неотъемлемое право на жизнь. Никто не может быть самовольно лишен жизни. Обязанность государства – защищать жизнь человека (ст. 27 Конституции Украины).

Построению демократического правового государства существенно препятствует обострение криминогенной обстановки, рост уровня преступности. Преступность как явление социальное всегда характеризует одну из граней общественной жизни, способность общества преодолеть ее. Но борьба с преступностью обречена на безрезультатность и не достигнет своей цели до тех пор, пока не будет направлена на борьбу с причинами, порождающими преступления.

Изучение причин, условий совершения преступлений и других обстоятельств криминологического характера является главной предпосылкой результативности предупреждения преступности и эффективной борьбы с нею.

Прокуратурой города проанализировано состояние работы по раскрытию, расследованию и предупреждению умышленных убийств в 2001 году. Уголовный кодекс Украины 2001 года (ст. 115) убийством называет умышленное противоправное причинение смерти другому человеку. В 2001 году совершено 13 умышленных убийств и 1 покушение на умышленное убийство, а за аналогичный период 2000 г. со-

вершено всего 9 умышленных убийств и 1 покушение на умышленное убийство. Эти данные свидетельствуют о росте на 40 % этого вида особо тяжких преступлений. Однако, положительным обстоятельством в работе по раскрытию умышленных убийств является то, что все преступления данной категории в 2001 году раскрыты и виновные в их совершении привлечены к уголовной ответственности.

По территории и месту совершения умышленных убийств характеризуются следующими данными: в городе Стаханове – 11 преступлений: 10 убийств и 1 покушение на убийство; в г. Алмазная – 2; в г. Теплогорске – 1. Из 14 преступлений данной категории 10 совершены в квартире или в индивидуальном жилом доме, 2 – в общественном месте, 1 – во дворе дома, 1 – в безлюдном месте, в лесопосадке.

Так, супруги Твердова Е.А. и Зеленков Э.А. на протяжении 4-х лет совместной жизни часто ссорились, дрались, пока 4 января 2001 г. в квартире 6 дома 9 по ул. Клубной г. Стаханова в ходе очередного скандала Твердова Е. убила Зеленкова А., нанеся ему удар ножом в область сердца. Это – характерный пример для многих умышленных убийств, совершенных в быту.

Следует заметить, что убийствам, совершаемым на бытовой почве, как правило, предшествуют систематические скандалы между обвиняемым и потерпевшим, драки, угрозы. Зачастую об этом знают родственники, соседи, сожители, сотрудники, однако во многих случаях никаких мер в отношении лиц, совершаю-

щих такие действия, этими людьми не принимается. Криминологи утверждают, что отсутствие надлежащего реагирования на аморальное поведение виновного, предшествующее совершению преступления, является одним из существенных условий, способствующих совершению умышленных убийств.

Изучение мотивов совершения этой категории преступлений показывает, что в 2001 году одно убийство совершено из корысти. 20 февраля 2001 года в квартире 1 дома 16 по ул. Матросова г. Стаханова Ходьков О.П., приехавший из Одесской области, из корысти убил свою дальнюю родственницу, престарелую Гнедикову Л.Н., после чего вынес и продал часть вещей из ее дома.

Одно убийство совершено с целью скрыть другое преступление – изнасилование. Так 13.08.2001 г. несовершеннолетний Р., 6.07.1984 года рождения совместно с Есиным Ю.А. и Скубко С.М. с целью скрыть ранее совершенное ими в лесопосадке изнасилование несовершеннолетней П. 19.05.1986 г.р., убили последнюю, задушив ее ремнем.

Остальные убийства совершались в процессе ссоры, драки, на почве личных неприязненных отношений.

Из 17 лиц, совершивших умышленные убийства в 2001 году – 12 находились в состоянии алкогольного опьянения. Так, 4 марта 2001 года Султанов О.М. распивал спиртные напитки с Рыбалкой В.И. – хозяином дома по адресу: г. Стаханов, ул. Крестьянская 55. После

Машина – не роскошь, а предмет угона

Автомобиль для наших граждан давно перешел из категории роскоши в категорию средства передвижения, зарабатывания на жизнь и т.д. Кто-то вытягивает все силенки из стареньких “Москвичей” и “Жигуленков”, у кого доходы позволяют, распекают на дорогах на новеньких блестящих авто, от многообразия названий которых язык заплетается. Но как бы там ни было, желающих добровольно расстаться со своим четвероногим помощником пока не было.

- Геннадий Николаевич, как Вы считаете, чем вызвано увеличение количества угонов и краж автотранспортных средств?

- В любом обществе при любом экономическом раскладе существовали угоны машин и мотоциклов. И мы в этом отношении не исключение. Другое дело, что количество подобных преступлений колеблется время от времени. В прошлом году их было совершено 10 за 12 месяцев, а за январь-февраль текущего года уже произошло 4.

- В чем причины такого резкого роста?

- Связывать это только с экономическими условиями жизни наших граждан не возьмусь. Одной из основных причин, способствующих росту данного вида преступлений, является пренебрежение элементарными правилами безопасности, а зачастую просто беспечность, самих владельцев машин. Нам приходится сталкиваться со случаями, когда водители бросают ключи в замках зажигания, документы на автомобиль и право вождения. Преступнику и напрягаться не надо. Изрядная доля угонов связана с тем, что транспорт в черте города в ночное время остается где угодно, но только не на охраняемых стоянках, которых в нашем городе достаточно. Отсутствие автосигнализации, противоугонных устройств также на руку преступникам.

- От чего зависит успех раскрытия подобного рода преступлений?

- Решающее значение в раскрытии преступлений играет время: чем быстрее сотрудники милиции получат информацию об угоне транспорта, тем больше вероятности, что он будет найден. В самые первые минуты после

Автомобиль давно привлекает внимание преступного элемента ввиду своей универсальности. Только в прошедшем году на территории нашего провинциального Стаханова было совершено 10 угонов автотранспорта, 9 из них были неудачными, т.е. благодаря усилиям сотрудников милиции машины к владельцам возвратились. Об этом разговор – с начальником отделения ГАИ Стахановского ГО УМВД майором милиции Щербатовым Геннадием Николаевичем:

один пример: в конце февраля в районе “Идальни” по ул. Б.Хмельницкого в полдень был совершен угон автомобиля ВАЗ –21093 госномер 843-56 АМ зеленого цвета. Угонщик воспользовался отсутствием хозяина.

- В чем Вы видите пути профилактики угонов автотранспорта?

- Преступник технически совершенен и знает сотни способов, как открыть салон, завести машину без ключей. Наши доморощенные Деточкины научились отключать сигнализацию и автоматические противоугонные средства. Они бессильны только против одного – небезразличного отношения наших сограждан к тому, что происходит на их глазах. Ведь часто кражи происходят среди бела дня при значительном скоплении людей. И, как ни странно, практически ни один не позвонит в милицию и не сообщит об увиденном. Я бы посоветовал таким свидетелям поставить себя мысленно на место пострадавших.

Госавтоинспекция обращается ко всем жителям нашего города: если вы стали невольными свидетелями преступления, имеете информацию о лицах, которые занимаются разборкой автомобилей, кражами из салонов радиоаппаратуры и личных вещей, просим позвонить по телефону доверия Стахановского ГО УМВД 2-50-51, в дежурную часть 02 или ОГАИ – 4-31-60, 2-26-05. Будем благодарны за любую предоставленную информацию, гарантируем анонимность и вознаграждение.

Наталья Алешкевич

На снимке:

госавтоинспектор Александр Зюбин

Фото Вячеслава Воронина.

получения такого сигнала проводятся специальные мероприятия, цель которых розыск похищенного транспорта. Если время упущено, преступники могут оказаться далеко за пределами досягаемости. Хотя, если сразу автомобиль не найден, отчаиваться тоже не стоит: в нашей практике были случаи, когда машины находили через несколько лет.

- Можете ли Вы назвать те районы в городе, где угоны происходят чаще всего?

- Как угоны, так и кражи личных вещей



из салонов чаще происходят в районе центрального рынка, торгового дома “Киевский”, на южном микрорайоне. Часто объектами преступных посягательств становятся кооперативные гаражи, которые практически не охраняются. Последние случаи это подтвердили: 20 февраля к нам обратился житель нашего города с заявлением об угоне машины “Фольксваген-поло-классик” госномер 274-35 АМ. Преступники отжали дверь гаража в ГСК “Северянка”, проникли внутрь и похитили автомобиль. Ещё

Как получить деньги за аварию

Ситуации бывают разные, и участники ДТП тоже разношерстный народ. Поэтому, в любом случае, придерживайтесь золотого правила: “Лучше синица в руках, чем журавель в небе”.

Ведь по закону, который приняли в мае прошлого года, инспектор не имеет права изымать водительское удостоверение, снимать номерные знаки и отправлять автомобиль на штраф площадку. Поэтому при авариях с незначительными повреждениями участники ДТП после составления протокола и объяснения происшедшего могут спокойно разъехаться по домам. В таком случае пострадавший может ждать выплаты компенсации до бесконечности. Все бумаги, составленные на месте аварии, передаются в суд. И начинается хождение по мукам – то заболел ответчик, то его адвокат требует проведения дополнительной экспертизы.

Часто выбивание денег на ремонт заканчивается ничем. Если честно ходить по судам,

это займет много времени, нервов и денег.

Итак, для того, чтобы получить свое при ДТП, необходимо:

1. После оценки ущерба взять максимальную сумму наличными, на месте. С условием забрать остальные деньги потом. Обязательно оформите у нотариуса расписку.

2. Если виновник не в состоянии выплатить долг, требуйте от него ремонт. У каждого автовладельца найдутся друзья на сервисной станции.

3. Помните, присутствие друзей в таких случаях является хорошим психологическим моментом. Кроме того, друзья – хорошие свидетели при заключении всего на бумаге (даже у нотариуса).

Но самый проверенный способ, в любой ситуации – это наличие своего юриста, который хорошо разбирается в дорожных происшествиях. Когда на место аварии подъезжает че-

ловек, знающий законы от и до, то сложно будет вас обмануть. Юристы, занимающиеся авариями, зачастую выступают не только в роли защитника интересов виновного, но и как оценочные эксперты, владеющие методиками, которые используют государственные экспертно-оценочные комиссии. То есть у вас будет возможность сразу же узнать, какую сумму удастся вытребовать в суде.



А.Дядченко

“Преступление и наказание”

Мент при исполнении всегда.



Критическими материалами в средствах массовой информации в адрес работ-

ников милиции никого сегодня не удивишь. Менталитет нашего народа таков, что власть, какая бы она не была, нужно ругать. А коль милиция имеет непосредственное отношение к власти, то и ей достается от журналистов. Нормальная здоровая критика никогда не мешала, а только помогала. Но вот кто подсчитывал, сколько седых волос, истраченных нервов и ненужных нервотрепок доставляли сотрудникам милиции материалы, наспех сколоченные из непроверенных фактов, оскверняющие честь мундира.

13 марта текущего года областная газета "XXI век" опубликовала материал Андрея Кузнецова "Мент создает проблемы?". Суть её в следующем: рядовой житель Стаханова повторил "подвиг" Майка Тайсона и откусил кусок уха сотруднику городской милиции. Далее идут умозаключения автора о том, что сотрудник этот "был не при исполнении". А после того, как на него набросился пьяный Шевляков, выкрикнул предостерегающую фразу: "Я – мент! У тебя будут проблемы!" Неизвестно, из каких источников брались материалы для написания статьи, судя по настроению, из уст самого Шевлякова, которому на руку шумиха вокруг этого уголовного дела. Надо понимать, что ход следствия его не удовлетворяет и чтобы вызвать резонанс, причем отрицательный для сотрудника милиции, была задумана данная статья.

По просьбе самого сотрудника милиции, оперативника с десятилетним стажем, пострадавшего от зубов Шевлякова, большого внимания этому инциденту придано не было. Пришлось только отменить его участие в региональном фестивале самодельного творчества сотрудников милиции и членов их семей, который проходил на следующий после ЧП день и на котором он должен был выступать вместе со своей женой. Не обмолвился журналист (по незнанию или умышленно), так защищавший Шевлякова – стахановского Майка Тайсона, что сотрудник милиции всячески пытался прекратить конфликт и не доводить его до критической ситуации, что он сам задержал обоих нападающих до прихода сотрудников патрульно-постовой службы, что в больнице

Даже в бане.

милиционеру врачи наложили 18 швов, почти в течение месяца пришлось переносить операции по косметическому восстановлению ушной раковины и так далее.

Вскоре после публикации в "XXI веке" в адрес начальника Стахановского ГО УМВД пришло письмо из города Луганска от Николая Стефановича Глазьева – милиционера в третьем поколении. Вот несколько строк из этого письма. "Прочитал статью "Мент создает проблемы?" и был возмущен. Читая это творение, сразу ощущаешь его однобокость, автор не стремится познать и донести людям истину, а хочет посеять в душах отрицательное мнение о милиционере, попавшем в сложную обстановку. В подъезд общественного дома, где живет милиционер, заваливается пьяный мужик с захмелевшей дамой. Понравилось бы Кузнецову такое соседство в своем подъезде? И что бы он посоветовал сделать милиционеру? Посидеть дома и подождать, пока пьяная пара натешится и уберется восвояси, тем более что он "был не при исполнении". А знает ли Кузнецов, что нормальный мент всегда при исполнении, даже в бане".

Радует, что мнение господина Кузнецова, которое он пропагандирует на страницах весьма читаемой из-за своей скандальности газете не все поддерживают. Есть здравомыслящие читатели, которые не слепо внимают печатному слову, а имеют свою точку зрения. В своем письме Н.С.Глазьев указал, что аналогичное письмо он отправил в редакцию "XXI века", вот только опубликуют его или нет – вопрос, ведь дело идет о чести журналистов. К слову, именно на сотрудников милиции возлагает министр внутренних дел Ю.А.Смирнов ответственность за обеспечение безопасности деятельности журналистов. Дай Бог, чтобы в случае беды рядом с автором вышеупомянутой публикации не оказалось милиционера, "который не при исполнении".

А редактору "XXI века", как коллеге, пожелаю более требовательного отношения к публикуемым материалам, соблюдения персональной ответственности за достоверность печатного слова.

Наталья Алешкевич

Не всегда "нахаляву" уксус сладкий

Рядовых потребителей, то есть нас с вами, давно перестали шокировать "ножки Буша", напичканные химикатами, вредными для здоровья человека, овощи, начиненные пестицидами, просроченные консервы или рожки и ножки вместо обещанной на этикетке свинины тушеной. Потому в последнее время хождение по рынку чаще превращается в покупкукота в мешке. Отделения по борьбе с экономическими преступлениями МВД наряду со службами санэпидконтроля отслеживают эту ситуацию. Тем более, что чаще всего за реализацией несоответствующей требованиям ГОСТа продукции стоят структуры, грубо нарушающие налоговое законодательство.

Сотрудники отделения государственной службы борьбы с экономическими преступлениями Стахановского ГО УМВД в начале апреля выявили фиктивное предприятие, на котором занимались расфасовкой круп и приготовлением уксуса. Помещение было арендовано в здании одного из училищ города, хотя имело совсем другой юридический адрес – по соседству с уличением в доме одинокой пенсионер-

ки. На момент прибытия сотрудников милиции в цехе шла полным ходом фасовка сыпучих продуктов. Крупы упаковывались в полиэтиленовые кульки, на которых отсутствовала информация о производителе. А при взвешивании оказывалось, что вместо обещанного одного килограмма (как указывалось на упаковке), в пакетах находилось около восьмисот грамм.

Процесс приготовления столового уксуса также проходил с грубыми нарушениями санитарных норм и технологии. В огромную емкость заливалась обычная водопроводная вода из крана, туда доливалась уксусная кислота, все перемешивалось обрезком металлической трубы и разливалось в бутылки. Каждый краник, через который бутылки наполнялись приготовленным уксусом, обтянут кусками капроновых женских колгот. Надо понимать, для того, чтобы в бутылки не попал никакой мусор, что не мудрено в тех условия, в каких идет приготовление продукта. Для безопасности работы использовались прозаические противогазы и резиновые перчатки. В одном помещении хранились стиральные бочки с уксусной кислотой и



мешки с крупами. Для заполнения были приготовлены более 10 тысяч пустых пластиковых бутылок, а к ним пробки и этикетки.

При тщательной проверке оказалось, что фирмы, указанной на этикетках, в Стахановском исполнительном комитете зарегистрировано не было, по адресному бюро этот человек проходит как безработный.

Михаил Галдин,
зам. нач. ОГСБЭП

ОБЫКНОВЕННЫЙ ВАНДАЛИЗМ

Во все времена одним из самых страшных преступлений считался вандализм. Людей, нечистых на руку, к местам захоронений, как магнитом, притягивали ювелирные изделия, предметы быта, выполненные из золота или серебра.

Уличенным в таком преступлении у славян грозило отлучение от церкви и всеобщее презрение. Древнеегипетские фараоны самостоятельно заботились о безопасности своих гробниц: до сих пор не разгаданы причины внезапных смертей тех, кто нарушал покой мира мертвых. Век 20 и 21 внесли свои коррективы: кладбища повально страдают от набегов металлостов. С началом металлического бума в нашей стране самыми незащищенными оказались города мертвых - кладбища.

На протяжении последних лет на территории Стаханова и близлежащих городов были не единожды зарегистрированы случаи вандализма. Так, в 1998 году металлосты посягнули на памятник воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, который расположен на Николаевском кладбище. Сбили с памятника обшивку из меди и сдали её на металл. Годом позже задержаны двое, которые разбивали памятники, разрушали гробницы, чтобы извлечь из-под основания рельсы или швеллер. Такая картина повторяется ежегодно: оперативники постоянно задерживают людей, которые промышляют на кладбищах. Разработаны комплексные планы мероприятий по предупреждению актов вандализма, маршруты автопатрулей и нарядов ГАИ максимально приближены к 11 кладбищам, находящимся в черте города. Но усилий одной милиции по охране общественного порядка в городе недостаточно. Выставить круглосуточную охрану на кладбищах не представляется возможным: во-первых, количество сотрудников не так уж велико, и, во-вторых, охранные услуги – платные, а финансировать их некому.

Выход из создавшейся ситуации мы видим только в плодотворном сотрудничестве с жи-

телями города. Что может быть проще: увидел на территории кладбища подозрительных лиц с инструментами для металлоискательства – тачками, ломом и т.д., сообщи в милицию. А нет же. Молчат. Как промолчали автор и героиня публикации



“Обыкновенный вандализм”, который читатели смогли найти в городской газете “Стахановское знамя” № 9 от 2 марта текущего года. Такая позиция улитки удобна: голова цела и можно с чувством выполненного долга обвинять милицию в бездеятельности.

А между тем сотрудникам правоохранительных органов приходится по своим каналам искать информацию, находить и задерживать виновных в разграблении могил.

В конце февраля текущего года были задержаны отец и два его совершеннолетних сына – представители цыганской национальности. Все трое нигде не работают, а существуют за счет сдачи металлолома. Самыми “хлебными” на металл оказались кладбища. Задержали их после очередного “вояжа”: на телеге, запряженной лошастью, они направлялись с территории кладбища № 36 на точку приема лома. В телеге – фрагменты надгробных памятников, столы, оградки, швеллера – все весом около 250 кг. По ценам металлоприемных пунктов за все это можно было выручить около полусотни гривен. А материальный ущерб, причиненный только за этот рейс, оценивается в несколько тысяч гривен.

В процессе следствия выявляются новые факты вандалистской деятельности цыганской семьи. Есть информация о том, что аналогичные преступления совершались ими и на других кладбищах города. Возбуждено уголовное дело с более чем сотней эпизодов.

Дабы предотвратить подобные факты, просим давать любую информацию по телефонам 02, 4-14-70, 2-31-21.

Телефон доверия Стахановского ГО УМВД – 2-50-51.

Стахановские оружейники

В течение февраля 2002 года на территории Украины проводился месячник добровольной сдачи незарегистрированного огнестрельного, газового, охотничьего оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ. О том, что народ наш имеет довольно внушительный арсенал различного оружия, говорят цифры. Только в Стаханове за февраль добровольно сдали 5 единиц гладкоствольного охотничьего оружия, 7 малокалиберных патронов. Все, пришедшие в Стахановский ГО УМВД добровольно, были освобождены от уголовной ответственности, которая положена за незаконный оборот оружия и боеприпасов. Чего не скажешь о тех стахановчанах, у которых изъято за нарушение правил хранения, учета или регистрации 6 единиц охотничьего и газового оружия, 5 единиц оружия за незаконное хранение, 33 боеприпаса – патроны различного калибра.



Работа по изъятию у населения оружия с окончанием месячника добровольной сдачи не прекращается. Совсем недавно, 15 марта началась еще одна операция, направленная на разоружение законопослушных жителей города. Она носит общее название “Оружие-взрывчатка”. Первые итоги этой операции уже есть. В первый же день сотрудники патрульно-постовой службы Стахановского ГО УМВД изъяли в Теплогорске пистолет кустарного производства. Изъятие пистолета происходило по всем законам детективного жанра. К сотрудникам милиции – сержанту Д. Луговому и сержанту В. Шумскому поступила информация, что один из посетителей кафе-бара “Вест” имеет при себе предмет, внешне схожий с пистолетом. Оценив реальную ситуацию, сотрудники милиции не стали проводить задержание подозреваемого в помещении кафе: слишком велика была вероятность, что в случае оказания сопротивления посетитель пострадает посетители. Пришлось дожидаться, когда подозреваемый выйдет из помещения. После задержания, у 43-х-летнего жителя Первомайска обнаружены вышеуказанное оружие. Сейчас проводится следствие, в ходе которого выясняется, откуда же появился пистолет и с какой целью его хранили без соответствующего разрешения.

В ходе отработки этой информации вышел на человека, у которого был приобретен пистолет. Каково же было удивление оперативников, когда они узнали в нем старого знакомого. В 1995 году было возбуждено уголовное дело в отношении группы рабочих одного из заводов г. Стаханова, которые на базе промышленного оборудования изготавливали однозарядные пистолеты, приспособленные для стрельбы малокалиберными патронами. Оказывается, не для всех печальный опыт пошел на пользу. Как установило следствие, задержанный изготавливал комплектующие механизмы на станках завода, а сборку проводил дома. Один пистолет успел сбыть, а во время обыска оперативники обнаружили заготовки еще к одному пистолету.

Наталья Алешкевич

Украли из музея ордена Ленина

5 орденов Ленина пропали из фондов Стахановского историко-художественного музея. Этот факт был выявлен в ходе проверки КРО в октябре 2001 года. А накануне проверки в неизвестном направлении исчезла сотрудница музея – главный хранитель, являющаяся материально ответственным лицом. Поначалу невыход на работу образцового сотрудника, именующего за свою работу благодарственные письма и грамоты, никак не связывали с исчезновением наград. Но сотрудники ОГСБЭП Стахановского ГО УМВД сопоставили воедино эти два факта. Картина преступления была восстановлена. На протяжении трех месяцев – с августа по октябрь – ордена, принадлежавшие когда-

то шахтерам-стахановчанам, которые работали в производственном объединении «Кадиевуголь», забирались из фондов музея, продавались на рынках близлежащих городов. Причем сбывались они по ценам “черного” рынка, т.е. за каждый орден преступники – а действовала сотрудница музея в сговоре со своим сожителем – получали около 300-350 долларов США.

Расследованием обстоятельств дела занималась прокуратура г. Стаханова, а теперь суд оценит действия этих людей с точки зрения уголовного законодательства.

Информация предоставлена
ОГСБЭП Стахановского ГО УМВД

ОБНОН наступает

Чтобы успешно лечить болезнь, нужно бороться не с последствиями, а с причинами. Стаханов, увя, болен наркотиками. Для того, чтобы на улицах города стало меньше уколовшихся, наглотававшихся, нанюхавшихся, необходимо перекрыть каналы поступления "белой смерти". Сотрудники отделения по борьбе с незаконным оборотом наркотиков Стахановского ГО УМВД предпринимают решительные меры по борьбе с наркоторговцами – людьми, которые ради наживы готовы жертвовать здоровьем и жизнями других.

За неполные три месяца зимы стахановскими оперативниками ликвидированы три крупных точки, на которых торговали наркотиками. Все они были локализованы в одном районе и порочным бизнесом занимались лица цыганской национальности.

15 февраля была задержана гражданка К., также цыганка, которая занималась сбытом раствора опия у себя на дому по ул. Севастопольской. Оперативную информацию по данному адресу ОБНО-

Новцы отработывали долго. В январе 2001 года муж вышеупомянутой гражданки привлекался к уголовной ответственности за сбыт наркотических веществ и содержание притона. Но судьба наказала этого человека по-своему: в мае 2001 года он скончался от неведомого употребления наркотиков. Семейный бизнес продолжила 47-летняя супруга. Факты купли-продажи наркотиков были зафиксированы по всем правилам законодательства. О масштабах преступной деятельности свидетельствует крупная сумма денег (около семи тысяч гривен), изъятые из дома нигде не работающей женщины. Сейчас она задержана, по решению суда арестована до рассмотрения материалов уголовного дела в суде. Ей вменяется сбыт особо опасных наркотических средств, что в соответствии с УК Украины (ст. 307 ч. 2) может повлечь наказание в виде лишения свободы сроком от 5 до 10 лет. Сотрудники милиции свою миссию выполнили, теперь слово – за судом.

Наталья Алешкевич

«Палата № 6»

Великий классик Антон Павлович Чехов когда-то поведал миру об обитателях палаты № 6. Свою версию этой истории повествуют оперативные сотрудники 2 городского отделения милиции города Теплогорска. Они наведались в одну из палат Стахановского противотуберкулезного диспансера, где проходили лечение двое ранее судимых. По имеющейся информации оба периодически употребляли наркотики, а готовили их на месте лечения, т.е. в палате. Нагрянули оперативники в гости, когда приготовление наркозелья было в самом разгаре.

Сергей Губанов,
старший оперуполномоченный ОУР 2ГОМ

Несчастья можно избежать

С давних времен известно, что огонь несет свет, тепло, уют, но до поры. При малейшей оплошности он готов выйти из-под контроля. По статистике, каждые 2 дня происходит пожар. На каждом 5-м гибнут люди.

10 марта произошел пожар в надворной постройке в пер. Узкий, где едва не погиб 6-летний ребенок. Любопытный ребенок увидел на столе зажигалку, оставленную матерью. Ему не составило труда использовать её в своих играх. Результат такой детской шалости очевиден – огнем уничтожена надворная постройка.

Большой материальный ущерб нанесен огнем сразу четверым владельцам надворных построек, расположенных по ул. К.Либкнехта. Вечером 11 марта, по всей вероятности, подростки искали в сараях металл и пользовались открытым огнём, что и привело к возникновению пожара. Из-за позднего обнаружения и сообщения в службу "01", огонь распространился на соседние строения. В тушении пожара были задействованы все силы Стахановского гарнизона пожарной охраны. Огнем уничтожено 5 строений. По данному факту ведется следствие.

Уважаемые стахановчане, господа надзор обращает Ваше внимание на то, что только от вас зависит благополучие и покой.

Виктор Терещенко, начальник СГПЧ № 18

НЕИЗБЕЖНА ЛИ НАСИЛЬСТВЕННАЯ СМЕРТЬ?

опыт исследования причин и условий умышленных убийств, совершенных в Стаханове за 2001 год

(окончание, начало на стр. 2)

приличного количества принятого алкоголя между собутельниками возникла ссора, в общем-то по незначительному поводу. Арбитром в этом споре выступил топор, обухом которого Рыбалка нанес Султанову несколько ударов по голове, о которых потерпевший скончался в больнице.

Алкоголизм занимает одно из главных мест среди причин совершения умышленных убийств. Поведение человека, пребывающего в состоянии алкогольного опьянения, почти всегда обусловлено не только прямым влиянием алкоголя, но и другими факторами, связанными с воспитанием, обычным поведением, психологией и моральностью. Поэтому состояние опьянения и обусловленные ним процессы в психике могут стать непосредственной причиной совершения умышленного убийства.

В 2001 году в трех случаях убийства совершены лицами, ранее судимыми и отбывавшими наказание в местах лишения свободы. Так, отбывавший уголовное наказание за грабеж Хохлов А.В. через месяц после освобождения из мест лишения свободы 5 января 2001 года на улице после

совместного распития спиртного в процессе ссоры совершил убийство Еремина А.А. Ранее судимая за квартирные кражи Богатырева Г.М. через полтора года после освобождения из мест лишения свободы 14 декабря 2001 года в собственном доме совместно со своим сожителем Ананьевым К.Н. на почве ранее происшедших бытовых конфликтов совершила убийство своей матери -Петровой К.А. Ранее дважды судимый за квартирную кражу и условно-досрочно освобожденный из мест лишения свободы Есин Ю.А., в период испытательного срока, совместно со Скубко С.М., также ранее судимым за грабеж и несовершеннолетним Р. совершили умышленное убийство.

Наличие указанной категории лиц может стать свидетельством серьезных недостатков в деятельности учреждений исполнения наказаний по перевоспитанию осужденных, о недостаточной профилактической работе органов внутренних дел с лицами, освобожденными из мест лишения свободы. Несомненно, что во многих случаях осуждение с испытанием или досрочное освобождение из мес-

ти лишения свободы не только не содействует исправлению освобожденных, но и вызывает у некоторых чувство безнаказанности за совершенные преступления.

Из числа привлеченных к уголовной ответственности за данный вид преступления 5 - пенсионеры, 1 - учащийся ПТУ, остальные 11 не работали и не учились. Тревожит тот факт, что два умышленных убийства совершены несовершеннолетними, три умышленных убийства совершены женщинами (Твердова, Стрилец, Богатырева), а также то, что умышленные убийства совершают лица весьма преклонного возраста. Например, ровесник Российской буржуазной революции 1917 года (на полгода старше революции социалистической) Короткий Н.М., убил своего сына. Ходьков О.П. родился в 1931 году, Воропаев В. Д. в 1936. Возрастной портрет убийц дополняет то, что один обвиняемый совершил убийство в возрасте до 20 лет, а 5 других обвиняемых - в возрасте до 30 лет.

По образовательному уровню лица, совершившие умышленные убийства, характеризуются следующим образом: наименее грамотными являются пенсионеры - Ко-

роткий Н.М. - не умеет читать и писать; Ходьков О.П. - 5 классов образования, Воропаев В. Д. и Рыбалка В.И. — соответственно 7 и 6 классов образования; Стрилец, Есин и Золотарев - имеют неполное среднее образование; Твердова, Хохлов, Шашков - полное среднее, остальные - среднее специальное образование.

Борьба с умышленными убийствами является одной из важнейших задач правоохранительных органов, и прежде всего, органов внутренних дел и прокуратуры, на которые возложены функции предупреждения, раскрытия и расследования этих преступлений. Проведенный анализ позволяет утверждать, что мало достичь своевременного и полного раскрытия убийств. Актуальным сегодня остается изучение причин и условий их совершения. Учет этих факторов в организации профилактической и правовоспитательной работы будет содействовать улучшению целеустремленной борьбы с проявлениями насильственной преступности и их снижению.

Игорь Козьяков
прокурор г. Стаханова,
советник юстиции,
кандидат юридических наук

Чем пахнут виртуальные деньги?

(рассказ о фальшивомонетчиках с историческим прологом и судебным эпилогом)

1. Ты помнишь, как все начиналось...

История борьбы с подделкой денежных знаков и монет уходит в глубь веков, и этому есть бесспорные документальные подтверждения. Специалисты признают, что самое раннее упоминание о конкретном фальшивомонетчике, реальном персонаже, промышленавшим на Руси, содержится в Новгородской летописи. В 1447 году был изобличен в "денежном воровстве" некий Федор Жеребец - "ливец и весец", то есть литейщик и весовщик драгоценных металлов, который изготавливал гривны из неполноценного сырья. Чем это закончилось для него - летописец умолчал, но в других источниках указывается, что схваченным фальшивомонетчикам вливали в горло расплавленное олово или свинец - в зависимости от того, каким металлом суррогатом были фальсифицированы деньги.

2. Виртуальная гривна.

У программистов-компьютерщиков есть такая шутка:

- Хочешь иметь много-много \$? Нажми одновременно клавиши «Shift» и 4 и держите как можно дольше!

Примерно с такой же быстротой и легкостью решили разбогатеть и герои моего рассказа. Знакомьтесь, действующие лица:

Вторушин Александр Сергеевич, житель города Алчевска, и Аулин Сергей Михайлович, житель города Горска, возраст девятнадцать лет, студенты Алчевской Высшей школы бизнеса - института менеджмента и экономики, ранее не судимы.

Персональный компьютер "AMD Duron 750", сканер, многоцветный принтер, хорошее программное обеспечение.

Бумажный денежный знак достоинством 5 гривен серии ИБ номер 0142864 выпуска 2001 года - представляет национальную валюту Украины.

Ну а коль речь пошла о фальшивомонетчиках, для развития сюжета действия этих персонажей не нужно иметь богатой фантазии. Собственно говоря, ею наши герои не обладали, как и умом, видимо, тоже. Это когда-то злодей, одаренный высоким художественным талантом, колдовал месяцами, гравировав денежное клише. В век компьютера все гораздо проще. И следователю затем проще было воссоздавать преступные события, ведь компьютер фиксирует время выполненных на нем операций.

9 ноября 2001 года. 18.00 часов. Находясь у себя дома, Вторушин отсканировал "пятерку" в виде графического компьютерного файла, сохранил его в памяти машины... Однокурсник Аулин предлагал этим заняться еще с октября месяца, обещал даже платить за каждую поддельную пяти-гривенную купюру по гривне, но этого мало. Если учесть расход краски, то нужно брать с него не меньше двух гривен... Повозившись с совмещением двух проекций, на цветном принтере распечатал изображение с обеих сторон листа. Затем лезвием бритвы обреза лишнюю бумагу и таким образом получил две поддельные пяти-гривенные купюры.

Завтра продемонстрирую работу Аулину и начнем! На отдельных листах отпечатал еще 4 купюры, но разрезать



не стал, решив: рассчитается Аулин за первые две - потом.

10 ноября 2001 года. 9.00 часов. Перед началом занятий Вторушин сообщил Аулину, что напечатал шесть купюр. Две "пятерки" решили с сообщником сбыть для пробы на достоверность в Стаханове. Оставшиеся фальшивые деньги Вторушин оставил по месту своего жительства в городе Алчевске.

12 ноября 2001 года. 17 часов 45 минут. Из протокола обыска в квартире Вторушина: Изъято четыре листа бумаги с цветным двухсторонним изображением банкноты достоинством пять гривен 2001 года выпуска, на всех имеется одна серия ИБ и номер 0142864. На просвет водяные знаки - портрет Б. Хмельницкого и год выпуска - не просматриваются.

Из заключения криминалистической экспертизы № 2405: представленные купюры изготовлены не на оборудовании и не по технологии предприятий, осуществляющих выпуск денежных знаков в Украине.

Из протокола следственного эксперимента: При открытии окна персонального компьютера из ярлыка "Мои документы" обнаружен файл с названием "Деньги". При открытии указанного файла на экране монитора появилось изображение купюры достоинством 5 гривен, 2001 года выпуска, серия ИБ, номер 0142864. Файл создан 9 ноября 2001 года, 17: 48: 00.

Шутливый программист сказал бы: "Вот и сказочке "Escape", а кто не понял - F1".

3. Фальшивые деньги отмывали... в туалете!

10 ноября 2001 года. 13.00 час. Аулин, выполняя предварительные договоренности со Вторушиным, приехал из Алчевска в Стаханов. Его путь лежал дальше, в Горек, но до отправления автобуса оставалось полчаса, а фальшивые деньги жгли карман.

10 ноября 2001 года. 13 час 10 мин. Первую "пятерку" он решил сбыть в платном общественном туалете, расположенном на автостанции "Центральный рынок". В качестве платы за пользование удобствами Аулин передал кассиру фальшивую банкноту и получил сдачи в сумме 4 грн. 70 коп.

10 ноября 2001 года. 13 час 30 мин. Почувствовав себя увереннее, Аулин подошел к киоску, расположенному на рынке, и заказал продавцу покупку: две пачки сигарет "LM" и зажигалку. Получив товар, он рассчитался фальшивой "пятеркой" и не дожидаясь сдачи отошел от киоска. Продавец засомневалась в под-

линности полученных денег и позвала Аулина, но тот скрылся в толпе.

Обе фальшивые купюры в этот же день были изъяты работниками милиции, началось следствие.

4. Встать, суд идет!

Как расправлялись с фальшивомонетчиками времен Федьки Жеребца, вы уже знаете. В Древней Индии в I веке до н.э. существовало весьма экзотическое наказание за подделку денег: в законах Ману упоминается о том, что смертной казни путем разрезания бритвами подлежал золотых дел мастер, если он фальсифицировал благородный металл посторонними примесями.

Согласно законам Священной Римской империи в XIII веке владельцу поддельной монеты, если он не мог доказать "правомерного приобретения ее", отсекали руку, а изготовителя фальшивки ждала смертная казнь.

Современное уголовное право не столь жестоко, как право прошлых эпох, но содержит в себе достаточно строгое наказание за фальшивомонетничество. Согласно статье 199 Уголовного кодекса Украины изготовление, хранение, приобретение, перевозка, пересылка, ввоз в Украину с целью сбыта, а также сбыт поддельной национальной валюты Украины в виде банкнот или металлической монеты, иностранной валюты, государственных ценных бумаг или билетов государственной лотереи, наказываются лишением свободы на срок от трех до семи лет. Если эти же действия совершены повторно, по предварительному сговору группой лиц или в крупном размере - наказание возрастает от пяти до десяти лет, а если организованной группой или в особо крупном размере - от восьми до двенадцати лет с конфискацией имущества.

25 января 2002 года 14 час 35 мин. Оглашается приговор Стахановского городского суда по уголовному делу по обвинению Вторушина А.С. и Аулина С.М. по статье 199 часть 2 Уголовного Кодекса Украины.

Именем республики Украина... признать Вторушина Александра Сергеевича и Аулина Сергея Михайловича виновными в совершении преступления, предусмотренного статьей 199 часть 2 Уголовного Кодекса Украины и определить им наказание каждому в виде лишения свободы на срок пять лет.

Суд учел чистосердечное раскаяние, ряд других смягчающих вину обстоятельств и принял решение об освобождении подсудимых от отбытия наказания с испытанием, возложив на них выполнение определенных обязанностей в течение двух лет. Теперь любой необдуманный противоправный шаг может стать основанием для замены этого наказания на реальное лишение свободы...

Пять лет неволи за пять фальшивых гривен - это более чем назидательно. Но это плата за преступление, имя которому - фальшивомонетничество.

Игорь Козьяков
прокурор города Стаханова,
советник юстиции

Последствия оплошности

14 марта в 13-10 жители жилого дома № 50, расположенного по проспекту Ленина, обнаружили сильное задымление подвального помещения.

Уже через 4 минуты после сообщения, дежурный караул прибыл к месту вызова. К моменту прибытия пожарных, дым распространился в помещения дома и квартиры жильцов.

Жильцы первых этажей успели самостоятельно покинуть свои квартиры, а жители вышерасположенных этажей оказались отрезанными от путей эвакуации. Оценив обстановку, заместитель начальника СГПЧ-18 Ремезюк В.М., направил два основных звена газодымозащитной службы на тушение пожара: 1-е звено проводило эвакуацию людей из квартир по лестничному маршу и по выдвинутой лестнице, 2-е звено проводило тушение деревянных сараев в подвальном помещении, которые самостоятельно были построены жильцами дома. Горение происходило на площади около 30 м².

Благодаря пожарным было спасено 7 человек, 53 жильца эвакуировались самостоятельно.

Огнем уничтожено 2 сарая и повреждено 6

построек. Причиной пожара, вероятнее всего, послужил брошенный кем-то окурок, что привело в последствии к загоранию мусора и распространению огня на деревянные постройки.

Во время завершения ликвидации пожара поступило сообщение о загорании жилого дома по ул. Краснолучской. Когда прибыли пожарные к месту тушения пожара, огнем были охвачены все помещения и комнаты дома. После того, как через час пожар был ликвидирован под сгоревшими конструкциями были обнаружены останки молодого человека 1974 года рождения. Как показало следствие, причина пожара – неосторожное обращение с огнем при курении.

На сегодняшний день в Стаханове погибло 12 человек, тогда как за аналогичный период 2001 года гибель составила 3 человека.

Учитывая сложившуюся в городе обстановку с ростом пожаров и гибели людей на них, государственный пожарный надзор Стаханова призывает всех граждан быть бдительными при обращении с огнем, не оставлять без присмотра включенные электробытовые приборы.

Виктор Терещенко, начальник СГПЧ-18

На базе **Национального университета внутренних дел города Харькова** создан новый факультет "специальный факультет". Выпускники факультета смогут работать в подразделениях следствия, уголовного розыска, национального бюро "Интерпол". Срок обучения 4 года.

При поступлении сдаются экзамены по:

- физической подготовке;
- украинскому языку (диктант);
- основам права;
- иностранному языку.

Киевский институт внутренних дел объявляет набор на психологический факультет. Срок обучения 4 года.

При поступлении сдаются экзамены по:

- физической подготовке;
- украинскому языку (диктант);
- биологии (устно);
- истории (устно).

По всем вопросам обращаться по адресу: город Стаханов, улица Дзержинского, 13, группа по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД или по телефону: 2-40-78 с 9-00 до 18-00 в любой день, кроме воскресенья.

Стахановскому ГО УМВД Украины в Луганской области на постоянную работу требуются:

милиционеры роты патрульно-постовой службы, милиционеры-водители, оперуполномоченные отдела уголовного розыска, отделения по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, криминальной милиции по делам несовершеннолетних.

Минимальная заработная плата на первом году службы от 310 гривен,

льготы по оплате коммунальных услуг, проезду в городском и пригородном транспорте. Во время прохождения первоначальной подготовки выплачивается стипендия в размере должностного оклада.

За справками обращаться по адресу: г. Стаханов, ул. Дзержинского, 13 или по телефону: 2-40-78 (группа по работе с персоналом).



В начале марта текущего года в

Мартовские рекорды

городе Луганске проводился лично-командный чемпионат Украины по стрельбе из боевого оружия в программе спартакиады-2002 ЦС ФСО "Динамо" Украины. От Стахановского коллектива физической культуры в этом чемпионате принимал участие кандидат в мастера спорта по стрельбе из боевого

оружия Демьян Михнев.

В чемпионате приняли участие лучшие стрелки Украины, потому соперничество было очень серьезным. Еще бы, рядом с нашим Демьяном стреляли 5 мастеров спорта международного класса, 22 мастера спорта, кандидаты в мастера спорта и перворядники (об-

щее количество участников – 122 человека из 27 команд). Результат его выступления высокий – выбыл 271 очко из 300 возможных, он занял третье место среди мужчин. Кроме того, Демьян Михнев выполнил норматив мастера спорта по стрельбе из боевого оружия, с чем мы его и поздравляем.

На фото: Д.Михнев со своим тренером Г.Лихачевым.

Спасибо!

Выражаем искреннюю признательность ЧП ПКФ "ТОТ" и лично Сергею Сергеевичу Сухову за оказание постоянной материальной поддержки выпуска информационного бюллетеня Стахановского городского отдела УМВД Украины в Луганской области "Сирена".

Редколлегия

Техническая поддержка

ООО "Кристалл"

в лице директора Пятаковича
Константина Эдуардовича

тел./факс: (06444) 4-29-56
г. Стаханов ул. Кирова 48/61
kristal@st.lg.ukrtel.net

Кристалл - это современная офисная техника по самым доступным ценам. Кроме того! Ремонт офисного оборудования, копировальной техники, мониторов, принтеров, средств связи. Заправка и восстановление картриджей для ксероксов и принтеров. Модернизация компьютеров с выкупом заменяемых комплектующих.

Мы будем рады Вам!

СИРЕНА

Регистрационное свидетельство серии ЛГ № 509
Управления по делам прессы и информации

Главный редактор

Комиссаров С.А.

Исполнительный редактор

Алешкевич Н.А.

Адрес редакции:

г. Стаханов,
ул. Дзержинского, д.13

Над выпуском работали:

Наталья АЛЕШКЕВИЧ,
Вячеслав ВОРОНИН,
Олег СЕРЕДА

Наш расчётный счёт:

получатель : отделение
Госказначейства в г. Стаханове
УДК г. Луганск
код 24046662 МФО 804013
р/с 39219126400002

назначение платежа:

спонсорская помощь для ГО УМВД
(группа общественных связей)
на рег. счет 100105012017/2



Отпечатано

в фотополиграфическом
центре ООО фирма "САША"
г. Стаханов, ул. Кирова, 17
тел: 4-03-01

Тираж 1000 экз., объём 0,5 п.л.

Свёрстано

группой общественных связей
Стахановского ГО УМВД